

不用土壤栽培 听着音乐长大

宝山现代菜园用新方法种蔬菜 明年有望上市民餐桌

种菜不用土壤,上肥不用浇灌,全程不洒农药,宝山现代蔬菜园区蔬菜工厂采用新型栽培方式种蔬菜,经过半年多实践获得成功,市民有望尝这样的干净蔬菜。

昨天上午,记者来到宝山现代蔬菜园区蔬菜工厂,1500平方米的大棚内暖意融融,紫苏、花菜、西兰

花等长得相当茂盛,收音机里播放着流行歌曲,似给蔬菜灌输音乐养料。技术人员介绍,这里的蔬菜全部种在塑料盘内,根基部分是由粉碎的树枝树叶组成,并且进行过发酵和灭菌处理,里面不掺一点泥土。蔬菜生长所需的氮磷钾等肥料元素,由工厂内的配置中心采取电脑配

方,然后通过地下管道定时自动对蔬菜根部进行喷雾,来不及吸收的水分和肥料元素回收后,经过沉淀化验再循环利用。

记者发现,在日常管理上,他们的要求相当严格,有关的条款全部上墙公布。诸如:有痢疾、发烧等症状的人不能进入厂区;进门时,衣服上不

管有无灰尘都要吹掉一遍;工作人员和外来人员都要换穿拖鞋才能进入生产区域。对于蔬菜安全用药问题,技术人员称,由于他们的生产过程处在全封闭状态,几乎与外界隔绝,因此蔬菜生长过程不必喷洒任何农药。即使有一些小昆虫骚扰,用色诱板和茶籽饼捕杀便绰绰有余了。

至于产出的蔬菜何时能与百姓见面,该厂负责人介绍,由于现在的规模比较小,目前仅满足出口以及本市宾馆餐厅需求。明年蔬菜工厂将再增加40亩面积,广大市民有望品尝这种无任何污染的蔬菜。

特约通讯员 史美龙
本报记者 朱全弟



春运直通车

随着春运临近,各地机票价格出现不同程度的上涨,不少机票“黑代理”借机利用旅客回家心切的心理,加价销售,甚至诈骗牟取暴利。

轻信山寨网站被骗

去年12月31日,广东省惠州市的张先生通过搜索引擎网站发现了广州到银川的特价机票广告,并点击进入一个山寨春秋航空网页。

填写完所有信息并成功付款2428元后,张先生没有收到订票成功的短信。预感到事情有些蹊跷,张先生立即按照山寨网站上显示的400客服电话联系客服,询问为什么未收到订票短信,但均被告知系统繁忙,会在第二天早上8时之前发出短信通知。

第二天上午,张先生仍然没有

一旦付款成功 “客服”不再接听

临近春运网上机票“黑代理”频设陷阱诈财

收到购票成功短信,此时的山寨网站客服热线已无法接通。意识到自己被骗的张先生立即报案,当地警方已经开始调查。

提醒:不要轻信搜索引擎找到的网站,核实好网站信息后再预订支付;同时,航空公司的客服号码一般都是5位短号,千万不要轻信400或800开头的所谓航空公司客服电话。

假冒票代大肆骗钱

消费者吴先生近日在所谓“上海海量票务有限公司”网站上预订一张由通辽到北京的航班机票。付款成功后,该公司客服立刻联系消费者,说乘机人信息错误,让消费者

再订一次,原订单作废并给予退款。消费者随后按照网站提示又预订了一遍。可在网上付款后,吴先生竟查不到该订单信息。消费者再次联系客服,他们就开始推脱不予退款,几天后竟电话也不接了。消费者两次付款金额分别为569元和593元。

近日,虹口区消保委在短时间内突然接到多起涉及“上海海量票务有限公司”的投诉,情节与吴先生的遭遇如出一辙。经过实地调查取证,这是一家2013年1月注册的公司,企业相关负责人表示,公司并没有对外售票网站。他们也多次接到消费者的类似投诉,感觉是公司名称被别人冒用。这些投诉涉及国内

多个城市。

提醒:网上订票时一定要注意,凡是往私人账户里打所谓“机票款”的,都是骗子网站或假冒网站,尤其是以各种理由要求多次转账的,更要警惕。

私自“改写”行李额度

2014年1月5日,旅客刘先生从上海前往沈阳。在办理值机手续时,被告知行李需支付托运费共60元。刘先生非常意外,他从一家代理网站购票,购票成功后,代理网站在发出的提醒短信中告诉他,春秋航空的托运行李额度有15公斤。“为什么只托运10公斤,没有超额,

反而要收我的托运行李费?”

经过调查发现,刘先生购买的是“轻松特价行”套票。购买该套票的旅客随身带上飞机的行李额度有7公斤,但不享有免费托运行李额度。旅客如要托运行李,网上可以花30元购买10公斤的额度,柜台购买则需60元。但是,销售套票的小代理网站私自改写了行李额度,让旅客白白损失。

提醒:网上购票尤其是购买特价机票,一定要事先了解机票的一些限制条件,如是否能改签、退票,托运行李是否有限制,以免造成“额外损失”。

本报记者 金志刚 陈杰

春运期间若航班延误 机场将第一时间通报

本报讯(记者 金志刚)今天上午,上海机场集团安全运行总监高正甫在“春运系列访谈”中透露,今年春运期间,若遇航班大面积延误,上海两大机场将会同各航空公司,通过多种方式、第一时间向旅客通报相关信息,同时保证航站楼内各项服务设施正常运行。

根据预测,1月16日至2月24日的春运40天间,上海虹桥和浦东机场预计旅客吞吐量将达到930万人次(其中,虹桥380万人次,浦东550万人次),同比增长7.39%;起降航班6.9万架次(其中,虹桥2.7万架次,浦东4.2万架次),同比增长4.89%。根据往年春运客流量规律,除夕前一周为出港客流高峰,初三过后的一周为进港客流高峰,预计

上海两场日高峰进出港旅客将超过20万人次。

若发生航班大面积延误,机场集团要求各级领导坐镇现场指挥协调,各保障单位视情增加现场服务设施和保障人员,保证两场航站楼内照明、通风、空调、卫生、供水、商业、餐饮等服务设施在航班延误期间正常运行,为延误航班旅客开辟临时休息区域,必要时将积极与交通管理部门联系协助航空公司做好旅客的疏散和安置工作。

春运期间,一系列服务新举措,将协助旅客走得更好、走得顺畅。两场安检部门将根据客流量和现场排队情况,始终保持多开1条通道,在高峰时段开启所有安检通道,尽量减少旅客排队候检时间。

免费网络购票 方便民工回家



昨天下午3点,在沪的外来农民工吴师傅带着儿子来到打浦桥社区的东方信息苑,通过网络购买24号到四川万州的火车票。由于该线路火车票实在紧张,最终还是没买到,但吴师傅对网点工作人员的热心帮助和免费服务十分感激,他决定隔天再来碰碰运气。

据悉,随着春运火车票开始发售,本市300多家东方信息苑启动免费为外来务工人员提供网络购票的公益服务,让他们尽快回家过年。

杨建正 摄影报道

SIENNA 位于新加坡武吉知马名校区,近植物园地铁站
3.4米层高精致小户型,个性化自主设计

效果图

新加坡房产投资良机说明会

远东机构是新加坡最大的房地产开发商之一,获得多项世界房地产行业殊荣
全面解读新加坡购房政策 / 观摩房产项目了解周围学校 / 介绍全新开盘项目 / 提供新加坡最新房产走势

新加坡购房优势

- 世界宜居花园城市,亚洲发展最快经济体之一
- 法制完善,政治体系稳定,保护购房者利益
- 外国人可获约80%贷款,贷款利率目前低于2%
- 经济稳定,环境优越
- 无资本收益税、无房产增值税、无遗产税
- 中英双语教育,医学技术世界领先

活动时间:2014年1月11日(周六10:00~17:00)
讲座时间:上午10:30、下午2:30
地点:上海新天地朗廷酒店2楼(新天地马当路99号)

全国免费咨询热线
400-653-1800
24小时咨询热线
021-63405185

暖意新春,置业狮城!

天冷了,和家人孩子一起去狮城过年!

- ★免费住宿,尊享两晚远东机构旗下星级酒店
- ★私人定制,个性化新加坡房产考察1日
- ★中文讲解,机场接送全程专车
- ★限时预订,活动期限仅限1月28日至2月9日

另有新加坡乌节路、滨海湾、东海岸、武吉知马地段30多个楼盘供您选择(公寓、SOHO、别墅)

常驻中国办事处地址暨房产展示厅:上海市西藏中路268号来福士广场3906室
http://www.fareast.com.cn